
Datum:        Jméno: 

Dyslektici nemusí počítat modré příklady. 

1) Doplň zlomky tak, aby platila rovnost: 
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2) Vypočítej a výsledky uveď zlomkem v základním tvaru: 
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3) Vypočítej a výsledek zapiš zlomkem v základním tvaru: 
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4) Je dán obdélník ABCD s délkami stran 8 cm a 36 mm. Narýsuj tento obdélník, vyznač 

čárkovaně úhlopříčky, vypočítej jeho obvod a obsah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Je dán čtverec KLMN, který má obvod 26 cm. Narýsuj daný čtverec a vypočítej jeho 

obsah. 

 

 


